
ШАНОВНІ  МІСТЯНИ! 

 

Відповідно до рішення виконавчого комітету Сумської міської 

ради від 22.03.2020 № 161 «Про запровадження додаткових 

карантинних заходів на території Сумської міської ОТГ», враховуючи 
ситуацію, що складається із поширенням на території України 

захворюваності на COVID-19, просимо Вас, з метою запобігання 

поширенню коронавірусної інфекції, повідомляти про Ваш приїзд, 

приїзд Ваших родичів, знайомих або сусідів із-за кордону та з інших 

областей України, де були зареєстровані підтверджені випадки          

COVID-19 (Чернівецька, Житомирська, Дніпропетровська, Київська, 
Донецька, Івано-Франківська, Харківська, Львівська, Тернопільська 

області та м. Київ).  
Якщо Ви прибули до міста Суми або, якщо Вам відомо про такі 

випадки, просимо невідкладно повідомити про це: 

– за допомогою соціальної мережі фейсбук (сторінка відділу 

охорони здоров’я Сумської міської ради),  

– за міським або мобільним телефоном відділу охорони 

здоров’я Сумської міської ради (787-000, 095-162-94-95) в денний 

час;  

– на цілодобову гарячу лінію 15-80; 

–  або через офіційний сайт Сумської міської ради за 

посиланням: https://smr.gov.ua/uk/dovidka/pro-tse-varto-znati-

vsim-pam-yatki-gorodyanam.html 

Принагідно нагадуємо про те, що чинним законодавством 

України передбачено наступні види відповідальності: 

кримінальну відповідальність: за порушення правил та норм, 

встановлених з метою запобігання епідемічним та іншим інфекційним 
хворобам, а також масовим неінфекційним захворюванням 

(отруєнням) і боротьби з ними, якщо такі дії спричинили або завідомо 

могли спричинити поширення цих захворювань - у вигляді штрафу 

до 1700 грн./арешту на строк до 6 місяців/ обмеження волі на 

строк до 3 років; 

адміністративну відповідальність: за порушення санітарних 
норм - у вигляді штрафу від одного до дванадцяти 

неоподатковуваних мінімумів доходів громадян. 

 

ПАМ’ЯТАЙТЕ, ЩО ВЧАСНО ВИЯВЛЕНЕ ЗАХВОРЮВАННЯ  

ПІДВИЩУЄ ШАНСИ НА ОДУЖАННЯ! 
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